

晋江启用全省最大平底高压氧舱 可同时容纳20位患者进行治疗



晋江市医院相关负责人告诉记者，舱内采用多功能吸氧医疗模块，每组模块均具备常规吸氧、雾化吸氧、一级吸氧和应急呼叫四种功能，并配有呼吸机、监护仪接口，同时设置了药品柜等人性化设施，可为VIP高端人群和各类患者提供有效的治疗手段和服务保障。

值得一提的是，舱内设施采用“头等舱”设计，处处体现着人性化服务。舱室内净高度比传统同型号氧舱增大约30cm，环境整洁舒适，还能听音乐，使患者在轻松、愉快的心情下完成高压氧治疗。

此外，晋江市医院高压氧舱还配置了2间常压“氧吧”，提供22个氧疗座位，以氧疗手段增添机体活力。

记者了解到，高压氧疗法指的是将病人置于高于一个大气压的特殊密闭环境中，呼吸高于一个大气压的纯氧，以治疗疾病的方法。上述负责人表示，高压氧舱投用后，将为缺血缺氧性疾病、有害气体中毒、突发性耳聋、糖尿病等急性慢性病患者提供全新有效的治疗方式，同时也是处于亚健康状态人士舒缓压力的一种新选择。

记者了解到，晋江市医院高压氧舱还配置了2间常压“氧吧”，提供22个氧疗座位，以氧疗手段增添机体活力。

记者了解到，高压氧疗法指的是将病人置于高于一个大气压的特殊密闭环境中，呼吸高于一个大气压的纯氧，以治疗疾病的方法。上述负责人表示，高压氧舱投用后，将为缺血缺氧性疾病、有害气体中毒、突发性耳聋、糖尿病等急性慢性病患者提供全新有效的治疗方式，同时也是处于亚健康状态人士舒缓压力的一种新选择。

勇担产业发展主阵地引擎 晋江经济开发区贯彻落实党代会精神

晋江市第十四次代表大会在晋江市市委党校堂胜利闭幕。当天下午，晋江经济开发区(以下简称“开发区”)随即召开党工委(扩大)会，传达学习贯彻大会精神，播响开发区提升产业园区能级“战鼓”，凝聚全区上下合力，争创国家级新区，在服务和融入新发展格局上展现更大作为。

会上，传达学习了晋江市委工作报告，并对报告内提及的“提升工业园区能级，突出经济开发区产业发展主阵地、主引擎作用，深化园区管理体制”等内

容进行了重点分析、解读，并就如何贯彻落实好报告要求做出相应部署。

下一步，晋江经济开发区将以“晋江经验”为指引，牢记经济发展主阵地、主引擎使命，按照“布局集中、用地集约、产业集聚”的要求，以“一地四区”目标定位(即晋江全方位发展超越主阵地、产业科创核心承载区、传统产业转型示范区、产业数字变革先行区、产城人文融合窗口区)，对标一流，大力实施“123456”发展战略。

开发区党工委副书记许国鑫表示，为进一步贯彻落实党代会精神，开发区还将重点抓好“六个着力”——着力优机制

促整合，着力抓项目增后劲，着力重培育促转型，着力优服务提品质，着力严规范促倒逼，着力抓党建促联盟，深化产城融合，积极推行亩均效益倒逼行动，实现“扩产增效”；实施“双零”服务，盯紧抓牢141个项目，力争全年完成新增规上企业25家以上、限上企业5家以上，三年内梯次推动企业数字化改造提升30家以上，全力打造工业互联网园区，实现党建联动经济发展。

会议还就疫情防控、文明城市创建、安全生产、经济运行调度等工作进行了部署。

磁灶镇多方联动筑牢疫情防控网

晋江为坑镇召开传达贯彻中共晋江市第十四次代表大会精神暨当前重点工作部署会。会议学习传达了中共晋江市第十四次代表大会精神，提出贯彻意见，并对农村在建房屋排查整治、疫情防控重点工作进行再动员、再部署、再推动。

会议通报了当前疫情防控形势，要求磁灶各部门、各村(社区)立即行动，快速、有力、精准落实防控措施。

会议要求，磁灶各部门、各村(社区)要充分利用“网格化+大数据”模式，抓紧抓牢重点地区旅居史入(返)晋人员的排查、摸底，要严格落实好重点地区旅居史入(返)晋人员的分类管理

和管控；要加强重点公共场所的常态化疫情防控和重点人群的核酸检测，同时做好疫苗接种工作的攻坚；要切实抓好大规模人群核酸检测筛查准备工作，确保相关工作可以随时启动。

会议提出，磁灶各部门、村(社区)要加强联动，织密疫情防控各道防线，切实做到“人全找到、工作闭环、管理规范、责任压实”，同时，加大宣传引导力度和责任督导，明确传递一个导向，即疫情防控仍是进行时，远没有结束，绝对不能放松。

晋江为坑镇召开传达贯彻中共晋江市第十四次代表大会精神暨当前重点工作部署会。会议学习传达了中共晋江市第十四次代表大会精神，提出贯彻意见，并对农村在建房屋排查整治、疫情防控重点工作进行再动员、再部署、再推动。

会议通报了当前疫情防控形势，要求磁灶各部门、各村(社区)立即行动，快速、有力、精准落实防控措施。

会议要求，磁灶各部门、各村(社区)要充分利用“网格化+大数据”模式，抓紧抓牢重点地区旅居史入(返)晋人员的排查、摸底，要严格落实好重点地区旅居史入(返)晋人员的分类管理

内坑镇部署疫情防控等重点工作

晋江为坑镇召开传达贯彻中共晋江市第十四次代表大会精神暨当前重点工作部署会。会议学习传达了中共晋江市第十四次代表大会精神，提出贯彻意见，并对农村在建房屋排查整治、疫情防控重点工作进行再动员、再部署、再推动。

会议通报了当前疫情防控形势，要求磁灶各部门、各村(社区)立即行动，快速、有力、精准落实防控措施。

会议要求，磁灶各部门、各村(社区)要充分利用“网格化+大数据”模式，抓紧抓牢重点地区旅居史入(返)晋人员的排查、摸底，要严格落实好重点地区旅居史入(返)晋人员的分类管理

和管控；要加强重点公共场所的常态化疫情防控和重点人群的核酸检测，同时做好疫苗接种工作的攻坚；要切实抓好大规模人群核酸检测筛查准备工作，确保相关工作可以随时启动。

会议提出，磁灶各部门、村(社区)要加强联动，织密疫情防控各道防线，切实做到“人全找到、工作闭环、管理规范、责任压实”，同时，加大宣传引导力度和责任督导，明确传递一个导向，即疫情防控仍是进行时，远没有结束，绝对不能放松。

晋江为坑镇召开传达贯彻中共晋江市第十四次代表大会精神暨当前重点工作部署会。会议学习传达了中共晋江市第十四次代表大会精神，提出贯彻意见，并对农村在建房屋排查整治、疫情防控重点工作进行再动员、再部署、再推动。

会议通报了当前疫情防控形势，要求磁灶各部门、各村(社区)立即行动，快速、有力、精准落实防控措施。

会议要求，磁灶各部门、各村(社区)要充分利用“网格化+大数据”模式，抓紧抓牢重点地区旅居史入(返)晋人员的排查、摸底，要严格落实好重点地区旅居史入(返)晋人员的分类管理

晋江市中医院肺癌诊疗一体化中心项目启动

晋江市中医院肺癌诊疗一体化中心(ILCC)正式启动，来自厦门大学附属第一医院院长姜杰、厦门大学附属第一医院肿瘤科主任叶峰、泉州市第一医院副院长许荣誉等一批重量级肺癌诊疗专家亲临晋江共同见证。该项目跨越企业合作共同启动的项目，该项目通过智能、高效的诊断技术，院内外多学科团队(MDT)合作诊疗及标准化的院后康复管理模式，为患者提供术前、术中、术后全程诊疗服务，有助于提高肺癌患者诊疗效率，延长生存期，改善身心健康。

晋江市中医院党委书记黄东昭表示，

晋江市中医院肺癌诊疗一体化中心(ILCC)正式启动，来自厦门大学附属第一医院院长姜杰、厦门大学附属第一医院肿瘤科主任叶峰、泉州市第一医院副院长许荣誉等一批重量级肺癌诊疗专家亲临晋江共同见证。该项目跨越企业合作共同启动的项目，该项目通过智能、高效的诊断技术，院内外多学科团队(MDT)合作诊疗及标准化的院后康复管理模式，为患者提供术前、术中、术后全程诊疗服务，有助于提高肺癌患者诊疗效率，延长生存期，改善身心健康。

晋江市中医院党委书记黄东昭表示，

晋江市中医院肺癌诊疗一体化中心(ILCC)正式启动，来自厦门大学附属第一医院院长姜杰、厦门大学附属第一医院肿瘤科主任叶峰、泉州市第一医院副院长许荣誉等一批重量级肺癌诊疗专家亲临晋江共同见证。该项目跨越企业合作共同启动的项目，该项目通过智能、高效的诊断技术，院内外多学科团队(MDT)合作诊疗及标准化的院后康复管理模式，为患者提供术前、术中、术后全程诊疗服务，有助于提高肺癌患者诊疗效率，延长生存期，改善身心健康。

晋江市中医院党委书记黄东昭表示，

磁灶党员干部走上街头 美化家园 助力文明创建

磁灶镇各村(社区)党员干部、志愿者走上街头，化身城乡人居环境整治“先锋队”，为群众办实事，对存在的卫生死角进行集中、彻底的大整治、大清理。

磁灶镇相关负责人的以身作则也带动不少商户、群众积极参与，掀起卫生整治行动热潮，社会各界齐心协力，进一步打造清洁优美的城乡环境，推动磁灶人居环境提升。截至目前，系列活动共清理卫生死角105处，杂物堆积75处，建筑垃圾55处。

磁灶镇相关负责人表示，辖区各基层党组织开展环境整治主题党日活动，是为了进一步发挥好党员干部在城乡人居环境整治工作中的先锋模范作用。下一阶段，磁灶镇将继续结合镇情实际和区域特点，继续推进相关整治工作。同时，切实发挥好典型村(社区)和示范段的引领带动作用，以点带线、以线拓面，推动辖区城乡人居环境全面提升，促进文明城市常态化开展。



灵源街道开展河道清淤工作

灵源街道河长办相关负责人表示，通过此次清淤工作，河床中被污染的淤泥得到及时清除，有效提高了河道水体自净能力，全面提升水体质量，促进形成健康的水生态环境。接下来，灵源街道将继续按照相关治水要求，进一步强化河道日常保洁，巩固河长制治理成效，持续推进辖区内水生态环境持续改善。

灵源街道总工会开展关爱职工慰问活动

灵源街道总工会主席郑伟军带队，看望慰问坚守在高温一线的环卫工人、森林防火员，并走访辖区内部分企业，慰问企业一线职工，为他们送去防暑降温慰问品。

活动现场，慰问组对在高温环境下坚守岗位的劳动者表示衷心的感谢和诚挚的慰问，并叮嘱大家做好防暑降温措施，切实保障自身健康安全。

“街道总工会经常来关心我们，发的防暑降温礼包很实用！让我们真正感受到了大家庭的温暖。”灵源街道环卫工人小吴在领防暑用品时高兴地说。

当天，慰问组还深入企业车间了解生产情况，吩咐基层工会要进一步提升工会工作作用，特别是当前要统筹做好疫情防控和高温天气作业劳动保护工作，切实维护广大职工的身心健康与安全，确保职工平安度夏。

突发事故起纠纷 西滨司法评理4天化解

西滨镇人民调解室积极有为，为群众搭建了一个有理能评、有苦能诉、有法能讨、无理难行的交流渠道和沟通平台，确保小事不出村、大事不出镇，维护了辖区的和谐稳定。

今年年初，在一起事故中王某被消防员救出，经医院抢救无效死亡。两天后，王某家属与房东就王某是否属于工伤及赔偿费用存在较大分歧，双方向西滨镇评理室提出评理由。

在了解事情缘由后，西滨镇人民调解室随即派出由人民调解员、聘任的法律顾问等组成的评理员队伍，及时介入进行评理解调。同时，法律顾问向王某家属、房东详细解说《工伤保险条例》中关于工伤的认定、劳动与劳务关系之间的关系与区别。作为评理员的人民调解员也与房东之间多次交流。最终，双方当事人同意调解。

在事故发生后的第4天，双方当事人签订调解协议书，由房东一次性支付王某家属丧葬补助金、死亡赔偿金、精神损害抚慰金、供养亲属抚恤金等费用，事件得到圆满解决。

晋江市领导检查安全生产等工作

晋江市领导吴志朴带队检查安全生产及复工复产工作。检查组一行实地检查了晋江凤竹鞋业发展有限公司、晋江市华佳食品有限公司、泉州空港油料有限公司和晋江罗山桥社区某自建房的安全生产和复工复产情况。

吴志朴表示，安全生产只有万无一失，防止一失万无，各单位和企业要时刻绷紧安全生产这根弦，坚决遏制各类事故发生，在做好复工复产的同时抓好疫情防控、安全生产工作。

安海龙山寺配合开展新冠疫苗接种工作

安海龙山寺配合开展新冠疫苗接种工作。在龙山寺临时接种点，可见登记区、接种区和留观区等区域划分明确。前来接种疫苗的群众在龙山寺义工及相关工作人员的指引下，有序进行接种。现场配置了充足的座椅、空调扇、饮用水等，让前来接种的群众倍感暖心。

据了解，自新冠肺炎疫情常态化防控工作开展以来，安海龙山寺严格落实宗教活动场所常态化疫情防控举措，压紧疫情防控工作责任。此次为了确保疫苗接种工作有序推进，龙山寺提前谋划、精心组织，并积极协助安海镇党委政府开展宣传引导工作，积极助力疫苗接种，切实保护了群众的生命健康。

安海龙山寺相关人员表示，当前，疫情防控仍然严峻，积极参与疫苗接种，支持和配合开展疫苗接种，既是个人预防新冠肺炎的最有效手段，也是宗教活动场所做好疫情防控工作的重要举措。

梅岭街道开展消防应急演练

梅岭街道开展消防应急演练。演练现场，参演人员按照预案明确分工，有序实施。经过多方联动处置，快速扑灭“火情”，被困人员及液化气等危险品和建筑物内贵重物品被全部转移，伤者得到及时救治。

活动期间，消防官兵则现场介绍遇到突发火情时如何正确处置，并讲解消防水带、灭火器、消防栓使用方法和火灾应急联动、逃生技巧及处置方法，并邀请物业人员、企业职工现场体验灭火器的使用。

“这样的演练挺有意义的，既检验了物业消防队伍的实战能力、火灾突发事件应急处置预案的实战能力，也让大家知晓了在遇到突发情况时该如何进行求助、配合救援，并学到许多实用的逃生技巧、急救技能。”在中航城天骏小区现场观看了整个演练过程的业主林先生说。

东石镇市场监督管理所开展化妆品专项整治



东石镇市场监督管理所联合晋江市市场监督管理局药械科，开展化妆品专项整治行动，3家化妆品经营单位被立案调查。

检查中，执法人员重点对母婴用品专卖店、儿童洗浴(洗浴)中心等地进行检查，检查这些经营单位是否依法履行进货查验记录义务情况、产品功效宣称情况等，依法查处非法添加、夸大宣传等违法违规行。经联合检查，执法人员发现有3家化妆品经营单位涉嫌经营超过使用期限的化妆品，并依法对该3家化妆品经营单位进行立案调查。

东石镇市场监督管理所相关负责人介绍，今年4月和6月，该所先后召开工作部署会，着力推进儿童化妆品专项整治工作。整治期间，依托“5·25爱肤日”“化妆品安全宣传周”“安全用药月”等活动，该所通过发布微信公众号、悬挂横幅、LED屏展示、发放传单、现场宣讲等多种形式，开展化妆品监督管理条例等法律法规普法宣传，普及儿童化妆品安全使用知识，提升公众对儿童化妆品安全使用的认知水平，并组织辖区内2家化妆品备案企业参加化妆品网络公益培训，取得了良好效果。

6月底，东石镇市场监督管理所组织辖区内化妆品经营单位，开展现场约谈会，组织经营单位签署《产品质量安全主体责任承诺书》，全面规范化妆品经营企业履行进货查验制度义务，禁止经营未经注册备案、过期假劣、标识不全、虚假夸大等化妆品。

“经过前期宣传、教育、约谈培训等举措，大部分化妆品经营单位都能做到守法经营，但仍存在部分心存侥幸的不法人员，企图违规销售质量不合格产品，对此我们坚决予以打击。”上述负责人表示，严厉打击违法行为将有力震慑不法分子，净化市场环境，为妇女、儿童筑牢安全防线。